. BES2L




143
183

BES1

CMecutenb Ang BaHHbI

HaCTEHHbIN

® KepaMuYecKuin KapTpuax

* nepeksioyaTesb BaHHa/ayw
UHTErpUpPOBaHHLIN
C perynsaTopoM BbliTekaHus

® aspaTop M24x1

® 3KCUeHTpuYeckuii noasog G1/2

® MEXLEHTPOBOE PacCToAHME
150 + 20 MM

® XpOM
720
Ve
8 3
181
?35 3
3
1S
BES4

CMecuTenb BN MOUKHM
KOHCOJIbHbIN
® KEpaMUYEeCKMUn KapTpuax
® MOHTa> Ha 04HO OTBepCTMe
e aspaTop M24x1
e Bpalawmiics nsnus 181 mm
e rnbkune noaBoabl

G 3/8 - M10x1
® XpoMm

FERRO S.A. ¢ 32-050 Skawina, ul. Przemystowa 7 tel.: +48 122562 100 « www.ferro.pl

BES2
CMecutenb ans
YMbIBaJIbHNUKA KOHCOJbHbIN
e KepaMmyecKkunii KapTpuax
® MOHTaX Ha 04HO 0TBEPCTME
® aBTOMaTM4yeckKad CNMBHaAA
npobka clik-clak G 1 1/4
e aspaTop M24x1
e rnbkue NoABoOAbLI
G 3/8 - M10x1
® XpoM

BES6

CMecuTtenb gns bupe
KOHCOJIbHbIN

® KepaMUyeCcKuit KapTpuax
® MOHTa>X Ha 04HO OTBepCTl/Ie

® aBTOMaTM4ecKad cjimnBHad npo6Ka

® aspaTop M24x1

C LWapOoBbLIM WaPHNPOM
e rnbkas nogsoaka G 3/8 -M10x1
® XpoMm

BES2L
CMecuTeNb KOHCOJbHbIN

ANS yMbIBanbHUKA,
BCTPOEHHOro B CToNeWHnuy
e KeEpaMmyecKmii KapTpumx
® MOHTaX Ha 0[JHO oTBEpCTUe
e aspatop M24x1
* rnbkue NoABOALI
G 3/8 - M10x1
® XpoM

062
G1/2

G1/2
49

+

(1D

212

145

BES7

CMmecutenb Ana ayuwa

HaCTEHHbIN

e KepaMuyeckunin KapTpuax

® HACTEHHbI MOHTaX

® 3KCUEHTPUYECKMIA NOABOA,
G1/2 mexuenTposoe
pacctosiHue 150 + 20 MM

e noakyeHve aywa G1/2

® XpoM

W1/02.2016



